

○《15岁肌无力少年盼学一技之长》追踪

# 热心市民打电话推荐良医



▲在狭小的蜗居里,看电视成为王恩典唯一的娱乐。  
记者 吕修全 摄

本报4月28日讯(记者 吕修全 实习生 房丽) 除有学校愿意帮患肌无力病症的少年王恩典学美甲,还有热心市民打来电话,向王恩典推荐济南一医院治病。

在正对大世界北门的胡同内,王恩典和母亲田彩虹租住一不足10平方米的草厦子。室内狭窄,长不足5米,宽仅2米有余,床铺占据室内大半,墙上钉着一半截木柜,放着简单的洗漱用品。27日,室外小雨渐

沥,蜗居阴冷潮湿。

在这窄小的草厦子里,王恩典和母亲已租住了10余年,因为“这房租每月100元,算最便宜的了”。王恩典的父亲几年前抛下妻儿离开威海,便没了音讯。田彩虹平日靠捡废品赚钱养活儿子,母子俩的户口并不在威海,无法申请低保,但办事处、社区一有帮扶活动,工作人员第一时间想到这对母子。

这几天,田彩虹把有学校欲免费教学美甲的事讲给儿子

听,王恩典却不知道美甲为何事,但他很期待走出蜗居的草厦子,到外面世界学点东西。田彩虹则很犹豫,除孩子的身体,她还担心孩子学东西慢,“给人添麻烦”。

另一位热心市民拨打记者电话,向田彩虹推荐济南一医院治疗肌无力病症。该女士称母亲数年前患肌无力病,后在济南这家医院治治愈。田彩虹也很兴奋,但很快她又为交通、医疗费用而忧心忡忡。

## 烟草专卖局出资 下岗女工获帮扶

本报4月28日讯(记者 王震) 27日,在威海市烟草专卖局的资助下,王女士在建设街上的烟酒食品杂货店焕然一新。

几年前,王女士突患疾病,被所在工厂辞退,家中还有上大学的孩子。失去工作的王女士在建设街开了一家小商店,靠零售烟酒维持生计,每月收入不过1000多元。

今年年初,王女士的杂货店来了一个男顾客。进店后,他不买东西却到处看,打听店面的售货、收入及王女士的家庭状况,最后还询问王女士有何愿望。王女士

说,“现在店铺比较简陋,想挣点钱重新装修一下,好招揽更多生意”。

这个男子用手机拍了几张照片便离开了。事后王女士得知,这位“神秘”的顾客是环翠区烟草专卖局局长任晓东。转过年来,3月中旬,烟草专卖局工作人员带着工人来到王女士的杂货店,说烟草局出钱为她装修店面。装修期间,生意并未受到影响。4月27日,王女士的杂货店装修结束,店内更换了新货架,顶棚也换成新的,屋门口还安装了拉门,简陋的小店焕然一新。

## 新婚女子突发阑尾炎 想要孩子还是先去隐患,她很纠结

本报4月28日讯(记者 吕修全 实习生 房丽) 28日下午,市立医院急诊科,张女士弯腰手捂腹部,表情痛苦。B超检查显示她罹患急性阑尾炎。张女士新婚不久,计划要孩子,这个阑尾炎怎么治,让她很纠结。

市民张女士新婚不久,有怀孕计划。28日下午2点,张女士感觉右下腹部剧烈疼痛,难以忍受。在丈夫陪伴下,张女士到市立医院急诊外科就诊,B超检查,她被确诊急性阑尾炎。听说张女士有怀孕计划,医生建议尽早做阑尾

切除术,因为怀孕期间阑尾炎发作,不能随便用药,病情得不到控制,容易造成早产或流产。对医生的建议,张女士有些犹豫。她觉得阑尾切除大小也是个手术,担心有并发症,决定保守治疗。

医生介绍,计划怀孕妇女若患急性阑尾炎,医生一般建议手术治疗,避免怀孕期间因阑尾炎急性发作带来的痛苦。阑尾炎术后的并发症,主要以粘连性肠梗阻最常见,只要患者术后早期下床活动,避免生、冷、硬饮食,配合护理,可大大减少并发症发生。